Správa k hodnoteniu kvality predmetov II. ročník Bc. štúdium 
(vypracovala študentská časť Programovej komisie)

Spätná väzba zo strany študentov : hodnotenie kvality výučby 2022/2023
Na základě podmínek, se pokusím několik mámo větami, zhodnotit výuku na Vysoké škole Danubius ve Sládkovičově.
Hodnocení probíhalo pomocí dotazníku, který měl každý student zpracovat. Vyplněné dotazníky jsem dostal od 16. studentů druhého ročníku, (11.12. 16:18).
Jelikož jsem již na téhle škole absolvoval úspěšně první ročník, bude se mi hodnocení psát snazší. 
Obrovskou výhodou, kterou škola nabízí je to, že přednášky probíhají e-learning (počas korony)  Právě proto se studentům lépe daří je navštěvovat a být tak i ve spojení se všemi přednášejícími nebo spolužáky.
Díky aplikaci Microsoft Teams, přes kterou většinově výuka probíhá, dochází k mnohem jednoduššímu komunikování mezi vyučujícími a studenty i mimo přednášející hodiny.
V systému AiS, který slouží studentům pro přehled zkoušek, přednášek a hodnocení, je všechno také přehledně dohledatelné.
Na výborné úrovni je spolupráce formou zkoušení. Kdy se snaží vyučující vycházet časově vstříc žákům tím, že umožňují termíny zkoušky přes týden nebo i o víkendu, po vzájemné domluvě. 
Z konkrétních bodů je zřejmé, že jsou studenti s kvalitou výuky spokojeni. V naprosté většině případů jsou studenti velmi dobře seznámeni s podmínkami na ukončení semestru. Vyučující vedou výuku srozumitelně. Ve všech přemětech je prostor k diskuzi, vyučující jsou ke studentům otevření a objektivně studenty hodnotí. Myslím si, že hodnocení dopadlo kladně. Jediný bod ve, kterém se studenti neshodli ,nebo který byl hodnocen negativně bylo dodržení stanoveného rozvrhu a času.
V celkovém obrazu, bych však tuhle školu hodnotil kladně, a nebál bych se doporučit dalším potencionálním studentům. 

Správa bola vypracovaná na základe dotazníkového prieskumu študentskou časťou Programovej komisie FVP VS.
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Juraj Vohnout                                                                                v Sládkovičove, 6.5. 2023    
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